Poznaj sposób na sprawne zarządzanie projektami podczas darmowego webinaru
Kolejne projekty wymykają się spod kontroli i nie wiesz, jak nad nimi zapanować? A może szukasz sposobów na poprawę planowania kosztów w prowadzonych projektach? Dołącz do darmowego webinaru „Jak usprawnić zarządzanie projektami z rozwiązaniami Microsoft” i poznaj receptę na najczęstsze bolączki branży projektowej!

 
W Nav24 rozumiemy wyzwania branży projektowej
W końcu też pracujemy na projektach! Jednak o spokój naszych pracowników dbają narzędzia Microsoft. Podczas tego webinaru Piotr Zorychta – Project Manager – i Marcin Suchta – Business Central Consultant – pokażą, jak może wyglądać idealny dzień pracy specjalisty z branży projektowej. Interesują Cię rozwiązania technologiczne, które są łatwe w integracji z istniejącymi systemami i mogą wspierać cyfrową transformację? Chcesz poprawić rentowność prowadzonych projektów? Szukasz sposobu na zwiększenie konkurencyjności firmy? To wydarzenie jest dla Ciebie!
Czego dowiesz się z webinaru?
Pokażemy Ci jak łatwo zaplanować budżet projektu i pracę zasobów. Zdradzimy sposób na skuteczną ewidencję prowadzonych projektów. Poznasz także sposoby na rejestrację kosztów w zleceniu i dowiesz się jak sprawdzić rentowność projektu.
Wydarzenie jest bezpłatne i odbędzie się 9 maja o godzinie 10.00. Zapraszamy do zapisów: https://nav24.clickmeeting.com/jak-wykorzystac-rozwiazania-microsoft-w-branzy-projektowej-/register
